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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia vinte e um de maio de dois mil 
e sete, sob a Presidência do Ver. 
Márcio Barioni, para inauguração 
da Galeria dos Ex-Presidentes 
deste Legislativo. 
 

    Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois 
mil e sete, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal “Palácio 
Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizada na Rua José Rodrigues Palhares, 
número cento e dezessete, foi realizada a Sessão Solene para inauguração 
da Galeria dos Ex-Presidentes deste Legislativo. Após assumir a Presidência e 
declarar aberta a presente Sessão, o Sr. Presidente convida os Senhores 
Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, chamando-
os nominalmente: Atílio Aparecido Juliatti, Carlos Alberto dos Santos, José 
Mário Castaldi, José Rodrigues, Marcelo Simão, Maria Rita de Cássia Ferreira 
Mondin de Oliveira, Paulo César Missiato e Paulo Henrique de Melo. Em 
seguida, convida para tomarem assento à Mesa os Senhores: Dr. Agenor 
Mauro Zorzi, DD. Prefeito Municipal; Júnior Aparecido Otaviano, DD. Vice-
Prefeito Municipal; 1º Sargento Francismar Nicolau da Silva, DD, Comandante 
do Tiro de Guerra; Dr. Darcy Adalberto Leone, DD. Presidente da OAB; Sr. 
Carlos Alberto Vioto, MD. Presidente do Rotary Club; Revmo. Padre Jorge 
Mazin, MD. Vigário da Paróquia São José Operário e Dorival Braga; Logo 
após, convida para compor a Mesa os seguintes homenageados: Dr. José 
Geraldo de Oliveira; Pedro Augusto Barros Scomparin; José Aparecido 
Scorsolini; José Rodrigues; Reynaldo Zanirato Junior; Dr. Fernando Augusto 
Bizzarro; Júnior Aparecido Otaviano; Dr. João Roberto Alves dos Santos 
Junior; Dr. Adão Luiz Gonçalves; Wagner Martins; Aparecido Donizetti da Silva 
e Paulo César Missiato. Prosseguindo, o Sr. Presidente faz a leitura do Decreto 
Legislativo nº 002/07, de 22/04/2.008 e, convida o Vice-Presidente desta 
Casa, Ver. Carlos, para assumir a Presidente a fim de fazer uso da Palavra; 
Posteriormente, convida para ocupar a Mesa a sua esquerda, e fazer uso da 
Palavra o Jornalista e amigo, Shubert Persini, o qual foi responsável direto 
pela pesquisa e busca das fotografias de cada homenageado; Dando 
seqüência a solenidade, oferece a Palavra ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, Dr. Agenor Mauro Zorzi, e logo após, faz uso, também, da Palavra 
o ex-Deputado, Dorival Braga, elogiando a iniciativa do Sr. Presidente; Em 
seguida, inicia as homenagens a todos os Presidentes que passaram por este 
Legislativo, oferecendo um cartão de prata, acompanhado de uma réplica 
da foto que se encontra na parede da sala de reuniões, iniciando com o 
primeiro Presidente deste Parlamento, Cel. Severino de Souza Meirelles, o Sr. 
Presidente convida sua representante, Srª Maria de Lurdes Meirelles Monteiro 
de Barros, neta do homenageado, para receber a homenagem; Convida o 
Sr. Vereador Atílio, para fazer a homenagem ao Major Manoel Balthazer da 
Silva Lima, que atuou como Presidente no período de 1.923 a 1.928, sendo  
representado pelo Sr. Antonio Francisco Segato Neto; O próximo 
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homenageado é o Ex-presidente Alcides Ribeiro Meirelles, que atuou como 
Presidente pela primeira vez em 1.929 e posteriormente a 1.937 e convida a 
Srª Maria Lucinda Meirelles, sobrinha neta, para receber a homenagem; 
Convida o Sr. Vereador Atílio, para fazer a homenagem ao Ex-presidente, 
Antonio Augusto Monteiro de Barros Neto, convida o seu representante, 
Fernando Luiz Lopes M. de Barros, para receber a homenagem, convida o 
Ver. Dr. José Mário Castaldi, para fazer a entrega ao Ex-presidente Dr. Ultymo 
Vieira Ferraz, convidando sua representante Srª Diva Ferraz Barbur, para 
receber a homenagem; O próximo homenageado é o Ex-presidente Luiz 
Arruda Cardoso, convida o seu representante, Sr. Celso Souza Pinto para 
receber a homenagem; O próximo homenageado é o Ex-presidente 
Euclydes de Carvalho, convida a sua representante Srª Lúcia Carvalho de 
Souza, filha do homenageado, para receber a homenagem; O próximo 
homenageado é o Ex-presidente Ivan Fleury Meirelles, convida a sua 
representante Srª Maria Tereza do Amaral Meirelles, para receber a 
homenagem; Convida o Sr. Ver. Paulo H. de Melo, para fazer a homenagem 
ao Ex-presidente, Brasil Paulista da Silva Prado, representado pela sua Esposa, 
Srª Nair da Silva Prado; O próximo homenageado é o Ex-presidente Prof. 
Rômulo Bortolini, convida o seu representante, Prof. Ronaldo Braga Bortolini, 
para receber a homenagem; Convida o Sr. Ver. Carlos Alberto, Vice-
Presidente desta Casa, para fazer a homenagem ao Ex-presidente, José 
Colussi Filho, representado pela sua Esposa Srª Fátima Colussi; O próximo 
homenageado é o Ex-presidente João de Freitas, convida a sua 
representante Srª. Stela Mussolini de Freitas, para receber a homenagem; O 
próximo homenageado é o Ex-presidente Dr. Ney Penteado de Castro, 
convida o seu representante, Sr. Ney Penteado de Castro Filho, para receber 
a homenagem; Convida a Srª. Verª. Maria Rita C. F. M. de Oliveira, para fazer 
a homenagem ao Ex-presidente, Prof. Antonio Calixto Leal, convidando o 
seu representante, Dr. Antonio Carlos Ramos Leal, para receber a 
homenagem; O próximo homenageado é o Ex-presidente Márcio Rodrigues 
Palhares, convida a sua representante, Srª. Maria Isabel Rodrigues Palhares 
Emídio, para receber a homenagem; O Sr. Presidente faz a homenagem ao 
Ex-presidente Júlio Nori, convidando seu representante Sr. Roberto Nori, para 
receber a homenagem; Convida o Sr. Ver. Marcelo Simão, para fazer a 
homenagem ao Ex-presidente, Jayme Nori, convidando o seu representante, 
Márcio Nori, para receber a homenagem; O próximo homenageado é o Ex-
presidente Roberto Barioni, convida o seu representante, Mauro Fischer, para 
receber a homenagem; O Sr. Presidente faz a homenagem, neste momento, 
aos Ex-presidentes, Irineu Bianchini, representado pela sua esposa, Profª. 
Terezinha Pio Bianchini, e José Rodrigues Palhares Filho, representado pela 
sua filha, Maria Dulce Pallhares; Logo após, o Sr. Presidente, faz a 
homenagem Especial a uma pessoa muito importante para esta terra e para 
este Legislativo, que o Sr. Rubens Armando Prado, pelos relevantes serviços 
prestados a nossa comunidade santarritense, por exercer o mandato de 
1.956 até 1.959, sendo o remanescente de todas as legislaturas aqui presente 
e convida o Sr. Prefeito Municipal, Dr. Agenor Mauro Zorzi, fazer a entrega da 
homenagem ao Dr. Rubens; Dando seqüência a solenidade, o Sr. Presidente 
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faz uma homenagem  a uma mulher que fez um trabalho excepcional  nesta 
Casa ,  que é a Srª. Maria Elisabeth Von Gossler Ribaldo, sendo a primeira 
mulher a ocupar uma cadeira neste Parlamento e convida sua esposa Srª 
Roseli, para fazer a entrega de um ramalhete a homenageada; 
Prosseguindo oferece a Palavra a Ex-Vereadora,  Maria Elisabeth, que teve 
uma atuação muito forte e decisiva neste Parlamento; O próximo 
homenageado é o Ex-presidente, Dr. José Geraldo de Oliveira, pelos 
relevantes serviços prestados a nossa comunidade santarritense e por ser 
dentre os remanescentes o Ex-presidente mais remoto; Em seguida, oferece 
a Palavra ao homenageado, Dr. José Geraldo de Oliveira; O próximo 
homenageado é o Ex-presidente José Rodrigues, que prestou e continua 
prestando relevantes serviços a nossa comunidade e por ser o Vereador que 
mais vezes exerceu mandatos nesta Casa de Leis, num total de seis 
mandatos e convida o nosso Prefeito Municipal, Dr. Agenor Mauro Zorzi, fazer 
a entrega da homenagem; Logo após, passa a fazer a entrega das 
homenagens aos Ex-Presidentes presentes nesta noite, convidando o Ver. 
Atílio Aparecido Juliati, para fazer a entrega aos Ex-presidentes: José Geraldo 
de Oliveira, Advogado aposentado, que atuou como Presidente nos anos 
de 1.973, 1.975 e 1.976; Pedro Augusto Barros Scomparin, atualmente 
Agricultor, exerceu seu mandato de Presidente nesta Casa, nos anos de 
1.979 a 1.980; Convida o Ver. José Mário Castaldi, para fazer a entrega da 
homenagem aos Ex-presidentes José Aparecido Scorsolini, hoje comerciante, 
que atuou nos anos de 1.987 a 1.988; Ver. José Rodrigues, Enfermeiro, que 
atuou como Presidente nos anos de 1.985 a 1.986 e de 1.989 a 1.990; 
Convida o Ver. Paulo Henrique de Melo, para fazer a entrega aos Ex-
presidentes: Reynaldo Zanirato Júnior, atualmente Funcionário Público 
Municipal, que atuou como Presidente nos anos de 1.991 a 1.992; Dr. 
Fernando Augusto Bizzarro, Médico de nossa cidade, que atuou de 1.993 a 
1.994; Convida o Ver. Carlos Alberto dos Santos, para fazer a entrega da 
homenagem aos Ex-presidentes: Júnior Aparecido Otaviano, Engenheiro, 
atualmente Vice-Prefeito de nossa cidade, que atuou como Presidente nesta 
Casa, de 1.995 a 1.996; Dr. João Roberto Alves dos Santos Júnior, Médico de 
Santa Rita, atuou na Presidência deste Parlamento de 1.979 a 1.998; Convida 
o Verª. Maria Rita, para fazer a entrega aos Ex-presidentes: Adão Luiz 
Gonçalves, Delegado aposentado da Polícia Civil e Diretor desta Casa, 
atuou como Presidente nos meses de fevereiro e março de 1.999; Wagner 
Martins, Administrador, foi Presidente em 1.990 a 2.000 e 2.001 a 2.002 e teve 
uma participação muito positiva nesta Casa de Leis; Convida o Ver. Marcelo 
Simão, para fazer a entrega da homenagem aos Ex-presidentes: Aparecido 
Donizetti da Silva, Investigador de Polícia e Radialista, atuou como Presidente 
nesta Casa, nos anos de 2.003 a 2.004; Paulo César Missiato, Vereador e 
Empresário, que atuou como Presidente no ano de 2.005 a 2.006; O próximo 
homenageado é o atual Presidente deste Legislativo, Ver. Márcio Barioni e o 
Sr. Prefeito Municipal, faz a entrega da homenagem; Prosseguindo, o Sr. 
Presidente convida a todos para se dirigirem a sala de reuniões ao lado e 
convida a ex-Vereadora Elisabeth Von Gossler Ribaldo, para descerrar a 
Galeria dos Presidentes, ao lado do Sr. Prefeito  Municipal e declara, em 
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nome de Deus, encerrada a presente Sessão Solene, da qual lavrou-se esta 
Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 04 de agosto de 2.008. 
 
 
 
 

Ver. Márcio Barioni 
      Presidente 
 
 

 

Ver. Paulo César Missiatto                                                       Ver. José Rodrigues 
           1º Secretário                                                                          2º Secretário. 
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